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Onderwerp Aanvullende vragen vredesvlag 

 

Op 26 november 2024 hebben wij een schriftelijke vraag ingediend naar aanleiding van het 

vlaggenprotocol en de verschillende vlaggen. Ons verzoek was of wij ook de Vredesvlag 

konden laten wapperen bij het gemeentehuis. 

 

Op 19 december ontvingen wij het volgende antwoord: 

Er komt een aangepast (nieuw) vlaggenprotocol dat beter past bij wat nodig is.  

In dit aangepaste vlaggenprotocol wordt een sterk symbool toegevoegd.  

Hiermee wordt middels een krachtig symbool de mogelijkheid gegeven om steun te betuigen 

aan slachtoffers in landen in een oorlogsgebied. Met deze aanpassing kunnen we op een 

zichtbare manier onze solidariteit tonen met mensen die lijden door conflicten.  

Vraag 1 
Het vlaggenprotocol beschrijft vooral de regels ronds het hijsen van de vlaggen, maar ik lees 

nergens welke vlaggen er worden gehesen. Met de herdenkingsmaand mei in het vooruitzicht 

wil ik graag weten of ik hieruit kan opmaken dat ook de Vredesvlag de lucht ingaat bij de 

komende herdenkingen? 

Antwoord 
Het vernieuwde vlaggenprotocol bevat een bijlage met daarop alle vlagmomenten. (Zie 

raadsinformatienota 2024/IN125). Aan het vernieuwde vlaggenprotocol heeft het college de 

officiële vlag met het gemeentewapen als nieuw symbool toegevoegd. In het protocol is 

benoemd dat we deze vlag hijsen ‘bij incidentele gelegenheden zoals steunbetuigingen’. Het 

is niet de bedoeling deze vlag permanent te hijsen omdat dit de symbolische waarde van het 

moment teniet doet. Een aantal thematische vlaggen is al in een eerder stadium aan het 

vlaggenprotocol toegevoegd, zoals de regenboogvlag en de veteranenvlag. Nu we een 

officiële vlag met gemeentewapen hebben, wil de gemeente verder vooral deze vlag inzetten 

op bijzondere momenten. In het protocol is opgenomen welke vlag op welk moment gehesen 

wordt. De burgemeester heeft de mogelijkheid te beslissen in situaties waarin de 

vlaginstructie niet voorziet. Op maandag 5 mei 2025 zal behalve de Nederlandse vlag ook de 

vlag met het gemeentewapen worden gehesen. 

Vraag 2 
Kan deze vlag ook permanent wapperen? 

Antwoord 
Neen; zie het antwoord op vraag 1.  
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